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Указания по заполнению:

В отчете приводятся данные о деятельности библиотеки на онлайн-площадках – социальные сети и сервисы (ВКонтакте, Одноклассники, Facebook, Instagram, Twitter,TikTok,YouTube, Webinar.ru, Zoom, Skype, myownconference.ru и др.).
В отчете учитываются:
(а) число подписчиков на страницы библиотеки на всех онлайн-площадках;
(б) число онлайн-трансляций библиотечных мероприятий на всех онлайн-площадках;
(в) число посещений (просмотров/прослушиваний) онлайн-трансляций библиотечных  мероприятий на всех онлайн-площадках.

В данном отчете не учитывается активность библиотеки на собственном официальном сайте и портале «Культура.РФ». Данный вид деятельности учитывается через официальные счетчики и фиксируется в действующей форме ФСН № 6-НК. 

· Количество зарегистрированных пользователей на информационных страницах библиотек на онлайн-площадках - указывается общее число подписчиков на страницы библиотеки на всех онлайн-площадках, на которых библиотека завела страницы – аккаунты (учетные записи). Подписчиками на страницы библиотеки являются пользователи онлайн-площадок, которые подписаны на аккаунт учреждения (зарегистрированы) на онлайн-площадке. Число зарегистрированных пользователей на страницах библиотеки на онлайн-площадках учитывается путем суммирования таких зарегистрированных пользователей на всех страницах библиотеки на всех онлайн-площадках нарастающим итогом.
· Число мероприятий, проведенных в сети «Интернет». Всего - указывается общее число проведенных библиотекой онлайн-трансляций библиотечных мероприятий на всех онлайн-площадках в режиме реального времени и/или в записи. К онлайн-трансляциям библиотечных мероприятий могут быть отнесены: конференции, вебинары, лекции, мастер-классы и другие обучающие занятия, видео/аудиообзоры литературы, моноспектакли, кукольные спектакли, концерты, громкие чтения, встречи с писателями, известными людьми, презентации книг, экскурсии (по зданию, экспозиции, кварталу и т. п.), выставки, конкурсы, показы фильмов, перешедших в общественное достояние (созданные в 1950 г. и ранее). Общее число онлайн-трансляций библиотечных мероприятий на всех онлайн площадках учитывается путем суммирования онлайн-трансляций в режиме реального времени и в записи.
· Число онлайн-трансляций мероприятий (в режиме реального времени) - указывается число онлайн-трансляций библиотечных мероприятий в режиме реального времени на всех онлайн-площадках, к которым относятся:
(а) онлайн-трансляция мероприятия, проходившего в реальной жизни (офлайн);
(б) онлайн-трансляция мероприятия, проходившего только онлайн (в виртуальном пространстве).
Онлайн-трансляции одного библиотечного мероприятия, проходившего в режиме реального времени на разных онлайн-площадках, суммируются.



· Число онлайн-мероприятий  (в записи) - указывается число онлайн-трансляций библиотечных мероприятий в записи на всех онлайн-площадках, к которым относятся:
(а) видео/аудиозапись мероприятия, проходившего в реальной жизни (офлайн);
(б) видео/аудиозапись мероприятия, проходившего только онлайн (в виртуальном пространстве);
(в) видео/аудиозапись мероприятия, проходившего в реальной жизни (офлайн) и онлайн;
(г) видео/аудиозапись мероприятия, организованного исключительно для проведения видео/аудиозаписи с последующей демонстрацией на онлайн-площадках.
Онлайн-трансляции одного библиотечного мероприятия в записи на разных онлайн- площадках суммируются.
· Число просмотров мероприятий, проведенных в сети «Интернет». Всего - указывается	общее	число посещений (просмотров / прослушиваний) онлайн-трансляций библиотечных мероприятий на всех онлайн-площадках. Суммируются все просмотры всех онлайн-трансляций библиотечных мероприятий на всех онлайн-площадках.
· Число просмотров онлайн-трансляций мероприятий (в режиме реального времени) -  указывается число посещений (просмотров/прослушиваний) онлайн-трансляций библиотечных мероприятий в режиме реального времени на всех онлайн-площадках. Число посещений мероприятий, проведенных в онлайн-трансляции, учитывается по числу непосредственно посмотревших/прослушавших онлайн- трансляцию. Учитывается пиковое число посещений (просмотров/прослушиваний). Для подсчета используются встроенные функции программы, с помощью которой производится онлайн-трансляция. В качестве подтверждения используются скриншоты и протокол о проведении онлайн-трансляции библиотечного мероприятия. На скриншотах должно быть видно число зрителей/слушателей.
· число просмотров онлайн-мероприятий (в записи) - указывается число посещений (просмотров /прослушиваний) онлайн-трансляций библиотечных мероприятий в записи на всех онлайн- площадках. Число посещений онлайн-трансляций, размещенных в формате видео/аудиозаписи, учитывается по числу просмотров/прослушиваний в течение месяца после публикации. Учитываются просмотры/прослушивания с максимальным временем в зависимости от алгоритма учета просмотров/прослушиваний онлайн-площадки (например, если на Facebook считаются просмотры от 1 секунды, 3 секунд и 1 минуты, то в отчет вносятся только просмотры/прослушивания от 1 минуты; если ВКонтакте существует статистика учета просмотра самого ролика и поста о ролике, то учитываем просмотр ролика). Если онлайн-трансляция библиотечного мероприятия проводилась на онлайн-площадке партнера, необходимо запросить сведения о посещениях и скриншоты для подтверждения. Партнерские онлайн-площадки также указываются в протоколах о проведении онлайн-трансляции библиотечного мероприятия.
